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Η κυβέρνηση καταθέτει εσπευσμένα τη Δευτέρα στην Ολομέλεια της Βουλής, με στόχο να ψηφιστεί την
Τετάρτη, το νομοθετικό οδοστρωτήρα για τα δικαιώματά μας. Για το δικαίωμά μας στη δουλειά με
αξιοπρέπεια, για το δικαίωμα μας στον ελεύθερο χρόνο, για το δικαίωμα μας στη συλλογική διεκδίκηση
και τη συνδικαλιστική δράση.

Βιάζεται να καταθέσει το νομοθετικό έκτρωμα που καταργεί το σταθερό ημερήσιο εργάσιμο χρόνο,
καθιερώνει τις απλήρωτες υπερωρίες, περιορίζει ασφυκτικά τη συνδικαλιστική δράση, μετατρέπει τα
σωματεία από όργανα συλλογικής διεκδίκησης σε απεργοσπαστικό μηχανισμό.

Γνωρίζουν ότι κάθε ώρα, κάθε λεπτό που περνάει όλο και περισσότεροι παίρνουν την απόφαση να σταθούν
στο πλευρό των συναδέλφων τους, των συμφοιτητών τους, των γονιών τους, των παιδιών τους που
συμμετείχαν στις μεγαλειώδεις απεργιακές κινητοποιήσεις στις 10 Ιουνίου.

Η μαζική συμμετοχή χιλιάδων εργαζόμενων στην απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις έστειλε
ηχηρή απάντηση στην προκλητική προσπάθεια της κυβέρνησης να παρουσιάσει τη βαρβαρότητα σαν
πρόοδο και εκσυγχρονισμό. Η προσπάθεια της κυβέρνησης έπεσε στο κενό. Ακύρωσε στην πράξη τους
εκβιασμούς και την τρομοκρατία.

Ξέρουν ότι το νομοθετικό έκτρωμα έχει ήδη καταδικαστεί οριστικά στη συνείδησή μας. Για αυτό ο
Υπουργός Εργασίας, η κυβέρνηση, οι καλοπληρωμένοι κονδυλοφόροι και τα παπαγαλάκια τους κάνουν ό,τι
μπορούν με ψεύτικα στοιχεία να απαξιώσουν τη μεγαλύτερη απεργία των τελευταίων ετών.

Μια απεργία ανάσα και ελπίδα, πολύτιμη παρακαταθήκη για τους αγώνες του παρόντος και του
μέλλοντος. Για την ανατροπή της βαρβαρότητας. Για τη ζωή που μας αξίζει να ζούμε στον 21ο αιώνα.

Δεν υποχωρούμε. Κλιμακώνουμε με νέα 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 16 Ιουνίου.

Να αποσυρθεί το νομοσχέδιο έκτρωμα.
Να καταργηθούν όλοι οι αντεργατικοί νόμοι όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-
ΠΑΣΟΚ!

Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις και στα απογευματινά συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα!
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